

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geologia comunica a RETIFICAÇÃO no edital Regular Nº 001/2019, que rege o processo seletivo para o Mestrado com entrada no 2º semestre de 2020. Os itens retificados estão descritos a seguir:

No Item 2.1:

Onde se lê: 2.1 - Serão oferecidas (...) e 06 (seis) vagas para ingresso no 2º semestre de 2020, nas áreas de concentração do curso: “Geologia Econômica e Aplicada” e “Geologia Regional” (...). O candidato poderá concorrer para apenas 01 (uma) das áreas de concentração.

Leia-se: 2.1 - Serão oferecidas (...) e **10 (dez) vagas** para ingresso no **Mestrado** no 2º semestre de 2020, nas áreas de concentração do curso: “Geologia Econômica e Aplicada” e “Geologia Regional” (...). O candidato poderá concorrer para apenas 01 (uma) das áreas de concentração.

No Item 2.3:

Onde se lê: 2.3 - Em cumprimento à Resolução nº 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG (...) 02 (duas) das 06 (seis) vagas oferecidas para entrada no 2º semestre de 2020 serão reservadas para candidatos autodeclarados negros (...). A autodeclaração étnico-racial e a opção pela reserva de vagas deverão ser feitas no ato da inscrição, conforme formulário específico, disponível na página WEB e na Secretaria do Programa.

Leia-se: 2.3 - Em cumprimento à Resolução nº 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG (...) 02 (duas) das **10 (dez) vagas** oferecidas no **Mestrado** para entrada no 2º semestre de 2020 serão reservadas para candidatos autodeclarados negros (...). A autodeclaração

étnico-racial e a opção pela reserva de vagas deverão ser feitas no ato da inscrição, conforme formulário específico, disponível na página WEB e na Secretaria do Programa.

Belo Horizonte, 28 de fevereiro de 2020. Profa. Rosaline Cristina Figueiredo e Silva – Coordenadora do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Geologia.

Retificação publicada em 28/02/2020 as 08:28

Em: <https://www.classificados.em.com.br/anuncio/348649746>